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MeTpw Tnv afia ye xpApara
Ovopa:
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METP2 THN A=ZIA ME XPHMATA
NOUSUG ¢ Eupwndikic Evwong (E.E.) Tng omoiag eivar péhog kai n EAAGda sivai To
EYP(Q (€).
Ymodiaipeon Tou EYPQ) (€) cival To AemiTéd (cenT) 1€ =100 Aemrd.
e Tia va ahaoupe Ta € pe vopiopata dAAwy kpatwy, Ba pémer va Eépoupe Thv
I00TIHia Twv vopiopdTwy. Oa mpémel dnAadh va époupe To 1 € pe mdoa xphuara amod
To dAAo vopioua iooUTal.
e Ortav kataBéToupe K davel{opaoTe XpAHATa, TOTE AVTIOTOIXA TTAiPVOUHE N TTAN-
pwvoupe éva moad. To moaod autd AéyeTal (TOKOC.

e To emTékIO gival o TOKog yia 100 € yia éva £Toc¢ Kal ouvABwC diveTal wg TooooTd %.

TTAPAAEITMA
O kUpio¢ HAiag hpe ddvelo 7.000 € amoé tnv Tpdmela. Av To emiTOKIO ThG Tpdmelag
gival 10%, téoo TéKo Ba éxel TAnpwoel dTav e€opAhoel To ddvelo o’ évav Xpdvo;

Abon 10% twv 7000 = 10/100 X 7000 =
TTood Tipéc ) ) )

Ta xpAdara mou daveioTnke o KUPIOG
Adveio (oe €)xepdlao (100 |7.000 HAiag ka1 o Téko¢ cival avdAoya Troad,
Téko¢ (oc €) 10 X ETOLEVIIG  EXOUHE:
100 7.000

E T 100 - X =10-7.000 = 100 - X = 70.000 = X = 70.000 : 100 X =700 €

Amavtnon: X' évav xpovo Ba mAnpwael Téko 700 €.

—/

1. Ta 8.000 € méoa xapTovouiouara civar:

a) Twv 200 €; 8.000: 200 = 40 y) Twv 50 €; 8000 : 50 =160
p) Twv 100 €; 8.000:100 = 80 &) Twv 20€; 8000 : 20= 400
2. ATavtw oTIC TTAPAKATW EPWTAOEIC: ZIITI

a) To éva avayukTikd koaTilel 80 Aemrtd. TTéoa avayukTikd HmtopoUpe
va mtdpoupe pe 20 €;

B) To éva HoAUPI koaTiCel 75 Aemttd. TTdoa poAUPia pmopoUpe va
Tdpoupe pe 18 €;

v) H pia pikph cokoAdTa koaTilel 48 AemtTd. TT60eC HIKPEC OOKOAATEG
uTopoUpe va mtdpoupe pe 12 €

d) To éva makéTo xapTopdvTiAa kooTi(el 32 Aemtd. TToéoa makéTa
XapTopdvTiAa pmropoUe va ayopdooupe pe 16 €;

€) Ta o 1 tetpddio kooTilel 80 Aemrrd. TTooa TeTpddia Oa mdpe! pe
9,60 €;

oT) H pia ymdAa kootiler 3,90 €. TToéoeg umdAeg Oa mdper pe 31 € Kkai
20 Aem1d;
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3. AmavTw oTIC TTAPAKATW EPWTATEIC: STIITT!

a)Ta 3 kiAd prAa kooTiouv 4 € kai 50 Aemttd. TTooa € kooTilel 1 KIAG
HAAQ;

p) O1 15 cokoAdTec kooTiouv 5,7 €. TTéoa Aemttd kooTilel n 1
ookoAdTa;

v) O1 8 TupomiTeg KoaTiCouv 960 Aemtd. TTooa € kooTilel n 1
TUpOTIITA;

d) Ta 12 Aitpa pevlivn koaTilouv 12,6 €. TToéoa Aemtd KoaoTilel To 1
Aitpo pevCivn;

) Ta 23 makéta pakapovia koatiouv 27 € kai 60 Aemrtd. TTooa €
kooTiCel To 1 TakéTo pakapodvia;

ot) Ta 3 pmAouldkia koaTiCouv Bl € kai 90 Aemrtd. TTooa € koaTilel
10 1 pmmAouldki;

oxoAeio

4. O ApyUpnc davoife Tov Kouutapd Tou. Méoa cixe 6 vopiogata Twv 2€, 5 Tou 1 €, 12
Twy 50 Aettwy, 8 Twy 20 Aerttwyv kKat 4 Twv 10 Aettwy. TTooa € €xel oUVOAIKA oTOV
KOUUTIAPd TOU, 62 =12 evpwd 12,00

s 4% 10 = 40 Aemta 5,00
Abon 5x1 =5 evpw 6,00
12 X 50 = 600 Aentd = 6 evp@d 10’6400

8 X 20 = 160 Aemtd = 1, 60 evpw
ATavtnon: 2

I~ a WA
o, U U

5. O Aeutépng Souhever 8 wpeg TNV npépa kai maipver 7,5 € th wpa. TTéoa € maipvel ot
5 nuépec;
Auon

AT@vrnon:

6. O KUplogc AxIAAéac hpe amd Thy Tpdmela 4.500 €. TTRpe 20 xapTovopiopata Twy 100
€ Kkal Ta umdAoima oe XapTovopiouara Twv 50 €. TTéoa xapTovopiopara Twv 50 €
TAPE;

Auon

AT@vrnon:

7. O kUpio¢ TTavAog daveioThke amd Thv Tpdmela 5.000 € pe emitokio 8%. TTégo Téko Oa

TAnpWwoel o' évav xpovo; 100 = 5000
Abon TIOZA  TIMEZ 8 X
davelo 100 5000
TOKOG 8 X 100 X = 5000 x 8
100 x X = 40000
X = 40000: 100
X =400

ATtavtnon:
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